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Pregiinia’1 LA que conjunto pertenece la siguiente representacion? =
Cormrecta
Puntua 0,40 sobre 1 -
0,40 ol -
¥ Pregunta . 4
marcada -
L | al P
-
-~
2 ¥
1 .—"
mn BT =2 & o A 2 2 ] 8 |
I“‘ A
P
D‘,
= ‘3
I"
Seleccione una:

a C={x.NeR|x—-1=2;y-3<x}

b B={(x,) eR¥*/|-x+1l=z2;y+1<1x}

e D={(x,y) ER¥/|-x—1|=2;y -3 <x}

d A={(x.NER*/|-x+1l=2;y-3 <1} +
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Pregunta 2 ia ; G
. i La ecuacion de |a parabola que se ve en el grafico es:
Sin contestar
Puntia como 0.40
¥ Pregunta

marcada -

Seleccione una:
a y=x*+4x+14

b y=4x>—4x+4
cy=(x—2)"+2

d y=x*—4x+4

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: y= X' —4x+4
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Pregunta 3

ki El polinomio p de grado Ires liene tres ralces reales; es divisible por (x + 1),
Puntia 0,40 sobre
9.40 tiene una raiz doble y se cumple que p(0) =0y y p(1) = 1,es:
Y Pregunta
marcada
Seleccione una:
a p(x) = ; x. (x + 1)2
b plx) = % x4+ 1)
c plx) = i xZ (x+1)2
d plx) = é..rz(x +1)
Su respuesta es correcta.
1 5
La respuesta correcta es: plx) = 3 x? (x+1)
Fregunta 4 = P . . o
P Teniendoen cuentalas siguientes funciones, marcar la opcidn correcta:
g:ramaﬂ:ﬂn snbra f(l) =2x+1
v p —6—
Inult;[ﬂeugau”[a Q(X) 6 Sx

Seleccione una: =
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Seleccione una:

. . - 1
a La funcion f interseca al eje de ordenada enx = —=

b Lafuncidnfinterseca al eje de ordenadas en el punto (0 ;1)

¢ Lafunciéngintersecaal eje de abscisaen el punto (0;8) *

d Lasfuncionesfy g no tienen puntos en comun

Su respuesta es incorrecta.

Larespussta correcta es: | 3 funcidn finterseca al eje de ordenadasen el punto (0 ;1)

F‘rcguntas ) +1 . .
L Si flx)=3x—1 vy gx)= =5 - se definen las funciones h = fog v k = gof,
Puntia 0,40 sobro
0,40

= entonces:
¥V Pregunta
marcada

Seleccione una:

b h(x) = k(x)
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c. k(x) = —h(x)

4 k(o) = ; h(x)

Su respuesta s correcta.

La respuesta correctaes: j(x) = k(x)

1

r—k

Pregunia 6
Incomecta

Puntia 0,00 sobre
0.40

Los valores de k € R para que la grafica de la funcion f(x) = + ﬁ tenga una
asintota vertical en x = 8 son:
V" Pregunta

marcada
' Seleccione una:

ak=8; k=4

Sl rasmiiasta as inrarracts
L
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Su respuesta es incorrecta.
Larespuesta correctaes: k=8 ; k=4
Pregunta 7 .. . - i 2 .
La representacion grafica de f(x) = log,(—9 + 4x?) es:
Cormrecta
Puntia 0,40 sobre
040 .
Seleccione una:
¥ Pregunta
-
marcada | » T -
' 4 b Y
4 N
/ \
."’ \".
{ \
I(f 2 3
{ \
/ \
| \
[ ll'.l
|
| i ",
| |
' l.
a || I|
2 B [} ;N 2
| ‘.
| |
| g l
| “
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2
|
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-4
-5
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—2

-3
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Su respuesta es correcta.
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Pregunta 8 v : g
—— La funcién f(x) = cos(x — x) en [0, ] alcanza un punto minimo en:
Puntua 0,00 sobre
0,40
Seleccione una:
¥ Pregunta
marcada
a (0;-1)
b No alcanza ninglin minimo en el intervalo dado.
c (1)
™
d (:; 0) ®
Su raspuests as incorrecta.
Larespuesta correctaes: (0; —1)
| ? ; 4 E :
Pregunia 9 El/ los puntos de la grafica de f(x) = 5 — —en los cuales la recta tangente tiene pendients
Incormecta *

Puntia 0,00 sobre Igual a1 son:
0,40

¥ Pregunta Seleccione una:
marcada
a (2,3)

b (2,3), (-2,7)
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b (2,3), (-2,7)
c (2,1) %

d (2,-7), (-2,3)

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: (2, 3), (-2,7)

Pregunta 10
Correcta

Puntiia 0,40 sohre
0.40

Sean F(x) y G(x) dos primitivas distintas de una funcion f(x) definida sobre todos los

reales. Sea [a, b] un intervalo del dominio de f. Entonces, siempre vale que:

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:

b

2 [ reo =6 -F@
b

b ff(x):F(b)—F(a}
b

o [t =F -6

B
o [ £ =Py - F)
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Pregunta 11 El valor de & € R = 0 que hace que la distanciaentre P = (3;k) y ¢ = (—3;6)

i seaigual a 10; es:
Puntia 0,00 sobre 9 ! .
0.50

¥ Pregunta Seleccione una:
marcada a2
b g X
< 14
d =2

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correctaes: 14

okl El conjunto de negatividad de la funcion f(x)= -3x2 + 4x, es:
Correcta
g_‘é’&'”a"m g Seleccione una:

I};;jgcagauma a C~ :[O; %)
b C-=0
€ €™ =(=w;=3) U (6; +o0)

d C” =(—o;0)U (%: +00)
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Pregunta 13 =
Correcta El conjunto de ceros de f(x) = (x — 1)(x® — 9x) es:
Puntua 0,50 sobro
050
ve ta "
s Seleccione una:
a ¢°={0,1,3}
b €%={-3 -1,0, 3}
¢ €°={-3,1,3)
d ¢°={3,0,1,3}
Su respuesta es correcta.
La respuasta correctaes: ([0 ={-3,0,1,3}
Fregunia 14 1 g "
PR Las coordenadas del punto de interseccion entre las rectas de ecuaciones
Puntiia 0,50 sobre 4x —3y+5=0 e —Bx—6y—1=0,son:
0,50
¥ Prequnia
marcada Seleccione una:
11 3
X=—iy=—
16 4
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Preguma14
i Las coordenadas del punto de intersecclon entre las rectas de ecuaciones
Puntiia 0,50 sabra 4x—3y+5=0 e —8Bxr—6y—1=0,son:
0.50
¥ Pregunta
marcada Seleccione una:
11 3
a X=—: ;y=—
16 4
11 3
Y=—iV=——
16 4
11 3
b e
16 4
11 3
d gp=—ciip=—C
16 4

Su respuesta es correcta.

11 3
La respuesta correctaes:  x ;
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T’regunta‘ls

Correcta Dada la funcién f (x) = sen 2x; sus maximos y minimos en (0;2m) son:
Puntia 1,00 sobre
o Seleccione una:
¥ Pregunta F
Iearcat Minimo relativo en x = ~7
a 5
Maximo relativo en v = —
Maximos relativos en x = ; yenx= E;rr
L ; 3 7
Minimos relativos en x = ;T yenx—_m
: % m
Minimo relativo en x = i
[ 3
Maximo relativo en x = e
. 3 7
Maximos relativos en x = Jryenx=-m
d
i 5
Minimos relatives en x = ; yenx=_m

Su respuesta es correcta.

roa . T o
Maximos relativos en x = Tyenx—-m

Larespuesta correctaes: . 3 7
Minimos relativos en x = JTyenx—m
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ﬂmgunta15
Comecta Calcular el siguiente limite e indicar la respuesta correcta
g%qtua 0.50 sobre
i 2 1 e
. . ¥x2+5-—3
¥ Pregunta lim =
marcada x=2 x2—32x
Seleccione una:
1
i
3
1
b — =
3
c. —3
a4 3
Su respuesta es correcta.
1
La respuesta correcta es: §
ﬂmgunta‘l?
s - . 2
Correcta ¢ Cual es el dominio e imagen de f,; =3 +1In [——x + 1)?
5

Puntia 0,50 sohre
0.50
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F‘regun‘.u‘l?

Corecta ¢Cual es el dominio e imagen de f,y =3 +1n [—%x + 1)?
Puntia 0,50 sobre
0,50
¥ Pregunia Seleccione una:
| marcada | -
) a Domf: (—00:?‘) , Imf.R*
b Dom f:(—o9;3) , Im fi(—oo;4)
c. Dom f: [-—M;gj , Imf:R
d Dom f:(—w0:3), Imf:R— {0}
Su respuesta es CoITecta.
La respussta correctaes: Do f: (—oo;z) , Imf:R
| Pregunta 18 x

e El area de la region delimitada por las graficas de las funciones: f(x) = 3,

Puntia 0,00 sobr 5 .
R glx) = = h(x)=5x, 2 =0,y =0 esigual a:

¥ Pregunta |
marcada "4 f [
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gi{x) = = h() =5, X 0,

Seleccione una:
a 5(In5—-=) %
b —1+5In5
c.i5Inb
1
d 5(In5-3)

Su raspuesta es Incorrecta.

La respuesta correctaes: | 5In5

y=0 esigual a:
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Pregunta 19 ‘)
Comecta La derivada de la funcién f(x) = senx es:
Puntua 0,50 sobre
050

- Seleccione una:
¥ Pregunta
marcada

a f'(x) = 2senx
b f'{x)= rosix
c. f'(x) = 2senx. cosx

d f'(x) = 2cosx

Su respuesta es correcta.

La respussta correctaes: f'(x) = 2senx. cosx

Pregunta 20 E
Correcta Elresuitadode [~ |x—2| dxes:
Puntua 0,50 sobre
0,50
V' Pragunta Seleccione una:
marcada |
¥ 9
=
]
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Larespussta correctaes: f'(x) = 2senx. cosx =

Pregunta 20 B
Correcta Elresultadode [~ [x—2| dxes:
Puntia 0,50 sobre
0,50
V" Pregunta Seleccione una:
marcada
9
=
2
9
b 2
LS )
a 2
4

Su respuesta es colTecta.

9
La respussta correcta es: E




